ERRATUM

Vol. 117, 1985. pp. 1503-1508.

p. 1503, Abstract, line 5, for 0.211 read 1.243.

line 6, for 0.020 read 0.0315

Résumé, line 5, for 0.211 read 1.243

line 6, for 0.020 read 0.0315.

p. 1505, Results and Discussion, line 7, for 0.211 read 1.243.

line 9, for 0.020 read 0.0315.

p. 1506, Results and Discussion, line 3, for 113.7 read 19.3.